Internordic AB

Postadress: Box 105, 571 22 Nassjo

Besotksadress: Lerbacksgatan 3, Brana Industriomrade, 571 38 Nassjo
075-24 24 940 | info@internordic.com | www.internordic.com

LX UTVANDIG GANGA SFERO

LX28

» Utvandig ganga for montering i hus eller kammare
e Frontlasning, hal pa framsidan av muttern fér montering med
nyckel

Produktbeskrivning

LX utvandig ganga
LX muttern har liknande uppbyggnad som LF, dock med den stora skillnaden att den ar utvandigt gdngad, fér montering i hus eller rér. Fér montering
anvands hal pa gavelytan anpassade for
verktyg. Dimensioner 6ver 42 mm utvandigt har 2 st lasskruvar som ansétter lasslitsen, detta medfér jamnare och storre kontaktyta for att uppna maximal
laseffekt.
PERFEKT FOR FOLJANDE BRANSCHER OCH ANVANDNINGSOMRADEN

» Fixering och injustering av alla typer av lager

« Montering av kulskruvar

» Roterande hdghastighetsspindlar

» System med hégfrekventa vaxlingar av rérelseriktning

» Kalibrering av fjadersystem

» Kontruktioner som utsatts for héga temperaturer och/eller vibrationer

» Kontruktioner som regelbundet demonteras eller atemonteras

Exempel pa branscher ar fordons-, flyg-, process-, offshore/marinindustri, vals/jarnverk.
Men ocksa alla typer av maskintillverkare som t.ex. tryckeri, emballage, samt motorer, turbiner, kompressorer etc.

Teknisk fakta & Att tdnka pa

o Muttrarna ar tillverkade i 20MV6, ett stal med hog strack- & brottgréns

« Gangtolerans 4 g, galler for utvandig ganga

o Slitsarna &r laserskurna

» Svarteloxerad

« Slipad och polerad anlaggningsyta

¢ Vinkelrathet, framsida mot hal; 0,005

e 4 st urfrasningar i 90 grader for haknyckel

» Kundanpassning kan erbjudas med tillverkning i ett flertal olika material och géngtyper

Atdragningsmoment stoppskruvar
M4 skruv 2,5 Nm M8 skruv 18 Nm
M5 skruv 5 Nm M10 skruv 36 Nm
M6 skruv 8 Nm



NOTERAS! Stoppskruvarna far EJ réras nér muttern ej &r monterad pa axel.

Teknisk data

Axiell last max
Bredd C
Diameter B
Diameter d
Ginga
Stoppskruv
Vikt

Ytterdiameter D

He grub screw
(DIN 914

/\

I| =

(&{’,

| 05

o «| -
& =

Clamping HEX

1 LX Ring

~  External front locking - 1 ciamping spring

97200 N
15 mm
16 mm
3,2mm
28x1,5
1xM4
0,05 kg

12 mm

He grub screw
-:mm 0

/‘Z@.\ :
/ 0

@
‘\a

1 Clamging HEX

1 LXRing

External front locking - 1 clamping spring



	LX UTVÄNDIG GÄNGA
	LX28
	Produktbeskrivning
	Teknisk fakta & Att tänka på
	Teknisk data



